

新闻稿

即时发布

「青年初创实习计划 2024」圆满结束

首度开放非永居学生参与 考察大湾区开拓创科新视野

香港，2024年8月29日 - 数码港与民政及青年事务局（民青局）联合举办的「青年初创实习计划 2024」圆满结束，并于8月27日举行结业礼。计划提供100个初创实习名额，吸引约6,000份申请，相当于60位同学竞逐1个实习职位，反应热烈。实习生亦透过计划前往大湾区核心城市考察，增加对大湾区初创生态圈的认识，并提高他们将来在大湾区发展创科事业的兴趣。

数码港首席公众使命官陈思源表示：「数码港作为香港数码科技旗舰，致力为香港创科业界培育人才，配合特区政府壮大创科人才库的政策，提升香港的竞争力，推动香港成为国际创科中心。自2021年推出以来，三届计划合共累计吸引过万份申请，提供300个实习职位。今年扩大参加范围至非永居学生，反应更为热烈，可见香港对海内外创科人才的吸引力，成为区内荟萃创科人才的重要基地。此外，计划安排实习生前往大湾区核心城市考察，促进对大湾区创科生态的了解，加强同学与内地创新科技企业交流，积极融入国家发展大局，期待日后能够成为壮大香港、大湾区以至国家创科发展的生力军。」

数码港连续三年与民青局合作举办青年初创实习计划，为18至30岁的本地专上或大专院校全日制学生而设，为他们提供在数码港社群初创进行实习的机会。今年共有185间数码港社群初创申请参与，提供400个实习空缺。数码港根据初创过去推行实习计划及培育人才的经验选出100个实习空缺，供学生进行为期3至6个月的实习，涵盖金融科技、智慧生活、智慧城市及数码娱乐等范畴，让实习生根据自身兴趣，在创科领域迈出第一步。在实习期内，数码港带领近20位青年前往大湾区进行为期四日三夜的科创探索之旅，走访广州、东莞、深圳和珠海，实地考察区内多家创新科技企业，深入了解湾区科创企业的蓬勃发展。

参与青年初创实习计划的雇主及学生，可按实际需要，采取富弹性的聘用模式。每个实习职位可获政府提供每月最多 11,200 港元的薪酬资助。实习生在实习期内亦会参加由数码港举办的培训活动，例如行业分享会及创业体验活动等。这些培育活动及工作经验，将有助年青人在毕业后进入创新行业，并参与打造香港成为国际创科中心。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港与民政及青年事务局联合举办的「青年初创实习计划 2024」圆满结束，并举行结业礼。计划提供 100 个初创实习名额，吸引约 6,000 份申请，相当于 60 位同学竞逐 1 个实习职位，反应热烈。



署理民政及青年事務處處長梁宏正擔任主禮嘉賓。



數碼港首席公眾使命官陳思源表示，今年「青年初創實習計劃」擴大參加範圍至非永居學生，反應更為熱烈，可見香港對海內外創科人才的吸引力，成為區內薈萃創科人才的重要基地。



參與計劃的數碼港社群初創僱主與實習生分享活動得着。

传媒查询，请联络：

数码港

张佩君

电话：(852) 3166 3881

电邮：amycheungpk@cyberport.hk

世联顾问

邝立

电话：(852) 2864 4896

电邮：louis.kwong@a-world.com.hk

关于数码港

数码港作为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过 2,000 间社群企业，包括超过 900 间驻园区及超过 1,100 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是以创新科技为数字经济及智能城市发展注入新动力，引领企业联通海内外市场。数码港透过培育创新科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地、内地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技推行数码转型，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk